

Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége
Federation of Hungarian Protestant Congregations in Western Europe
Bund Ungarischer Protestantischer Kirchengemeinden in Westeuropa

Kedves Presbiteri Konferenciázók!
Kedves Testvérek!

A koronavírus gyors terjedése miatt hozott, -mostanára már európai szintű- intézkedésekkel összhangban, a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségének elnöksége a 2020.április 3-5. közötti időszakra tervezett Presbiteri Konferenciát, fájó szívvel lemondja.

Nagyon sok imádság, szervezés, telefonálás, levelezés előzte meg a konferencia szervezését. Nagyon örültünk annak, hogy sikerült új előadót is találnunk, vártuk a találkozás alkalmát. Viszont még több vívódást jelentett a szervezőknek, hogyan döntsünk ebben a kialakult helyzetben?

A döntés háttere a napokon keresztül változó, kristályosodó állami és egyházi javaslatok, ajánlások és döntések sorozata, melyet szinte éjt nappallá téve figyeltünk, vizsgáltunk.

Ezeket figyelembe véve döntöttünk úgy, hogy mindannyiunk egészségére való tekintettel, nem tarthatjuk meg idén a Presbiteri Konferenciát. Az előadónk sem jöhetett volna el ide a határlezárással miatt.

Fontos kérésünk: **IMÁDKOZZUNK!** amikor csak lehetőség van rá.

Megköszönhetjük Istennek, hogy Ő még ilyenkor is ÚR és a kezében tart minket!

Kérjük az Ő bátorítását, hogy a félelem helyett az Ő jelenléte és békessége tölthessen be mindannyiunkat!

Imádkozzunk a betegekért, hozzátartozókért, orvosokért, ápolókért, mindenkiért, aki valamilyen módon segíteni próbál.

Imádkozzunk azért, hogy épségben, egészségben lássuk viszont egymást a következő konferenciánkon!

Nagy változás ez mindannyiunk számára.

Adja az ÚR, hogy hitben megerősödve, szeretet - és reményteljesebbé válva élhessük meg ezt az időszakot!

Aggodalmaink, félelmeink közepette erősítsen minket Isten Igéje:

„Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erőt, a szeretet és a józanság lelkét“. (2. Timoteus 1:7)

München, 2020 március 18.

A konferencia szervező bizottsága